
7
1

6
,
5

narożnik

A

narożnik

B

narożnik

C

narożnik

D

15280

7
1

8
0

5000
5280 5000

podział na odcinki montażowe - dopuszcza się

zastosowanie innego podziału

5
0

0
0

1533

333

2
3

6
3

0
0

300

10

Obudowa drewniana oczepu

oczep stalowy

250

10 x L
poz. 2.1.1

3.4.1

3.4.2 (x2)

3
5

2.1.1 - 466x10x5000

3
5

0

łączenie

elementów

poz. 1

1
0

0
7

0
0

1
0

0

miejsce łączenia
desek okładziny

466

60
118 100 118 70

2

10 x L 10 x L

1
2

0

spoina nr1 spoina nr2

                  7 x 100
na falach wypukłych

10 x L

2.2.1 - 466x10x5280

10 x L

łączenie

elementów

10 x L
łączenie
elementów10 x L

łączenie
elementów

poz. 2.1.1

poz. 2.2.1

poz. 2.2.2

poz. 2.1.1

poz. 2.1.2

poz. 2.3.1

poz. 2.3.2

L
=

2
x
7

1
8

0
=

1
4

3
6

0

L
=

2
x
2

1
8

0
=

4
3

6
0

poz. 2.1.1

poz. 2.1.1

poz. 2.1.1

poz. 2.1.2

poz. 2.3.1

poz. 2.3.2

poz. 3.1.1

poz. 3.1.2poz. 3.1.2

poz. 3.3.1

poz. 3.3.2

poz. 3.3.2

poz. 3.1.1

poz. 3.1.2 poz. 3.1.2

poz. 3.2.1

poz. 3.2.2

poz. 3.2.2

poz. 3.1.1

poz. 3.1.2

poz. 3.1.2

[wymiary w cm]

[wymiary w mm]

poz. 3.3.1

poz. 3.3.2

Uwaga:
1. otwory nawiercać łącznie z deską okładzinową jako komplet

montażowy na montażu z przesunięciem w miejscach natrafienia
otworem na grodzicę lub miejsce montażu barierki

2. spoinę nr 2 łączenia bocznej blachy wykonać na montażu
3. przed wykonanie elementów 2.1.1, 2.2.1 i 2.3.1 sprawdzić

prostość lica ścianki i potrzebną szerokość w/w elementów

poz. 3.1.1

poz. 3.1.2

250

poz. 3.2.1

poz. 3.3.1

poz. 3.2.2

poz. 3.3.2

3.4.3

2
0

co 25 cm

o
d

 
k
o

r
o

n
y
 
ś
c
i
a

n
k
i

NORMA
RYSUNEK Poz. Wyszczególnienie

Masa w kg

jednost.
całkowita

Materiał

Wymiar

mm

Uwagi

Ilość

szt

Oczep stalowy

kpl 3285.38

2

328PN/M-82101 śruba M12-80-5.8-B-Fe/Zn5 72.5

3.48

PN/M-82144
1000

nakrętka M12-8-B Fe/Zn5

1000

15

2x328

1.20

montaż barierek
1 : 20

1 : 100

1 : 100

montaż oczepu stalowego

1 : 20

szczegół montażu oczepu stalowego

1 : 10

2.1.1 466x10 - część pozioma 8

182.91
1463.24

5000St3SX

2.1.2 120x10 - część boczna 2x8

47.10
753.60

5000St3SX

  7 x 100
na falach wypukłych

466

1
2

0

2.3.1 - 466x10x4360

2.1.2 - 120x10x5000

2.2.2 - 120x10x5280

2.3.2 - 120x10x4360

2.2.1 466x10 - część pozioma 2
193.15

386.30
5280St3SX

2.2.2 120x10 - część boczna
2x2

49.74
198.96

5280St3SX

2.2.1 466x10 - część pozioma
2

159.50
319.00

St3SX

2.2.2 120x10 - część boczna 2x2

41.07
164.28

4360St3SX

4360

Okładzina drewniana

kpl

3

3.1.1 deska K33 25x4x300 cm
8x4

poz. 3.1.1 - deska 25x4x300 cm

poz. 3.2.1- deska 25x4x236 cm

poz. 3.3.1- deska 25x3.2x333 cm

poz. 3.1.2 - deska 10x4x300 cm

poz. 3.2.2- deska 10x3.2x236 cm

poz. 3.3.2- deska 10x3.2x333 cm

3.1.2 deska K33 10x3.2x300 cm
8x4

3.2.1 deska K33 25x4x236 cm
4x2

3.2.2 deska K33 10x3.2x236 cm 4x2

3.3.1 deska K33 25x4x333 cm 4x2

3.3.2 deska K33 10x3.2x333 cm
4x2

spasować na
budowie
spasować na
budowie
spasować na
budowie
spasować na
budowie

3.4.1

3.4.2

3.4.3

32x8+4*8
+4*10= 328

250250

2
0

3.4.1- śruba M12 l=80

3.4.2 (x2) - nakrętka M12

3.4.3 - wkręt do drewna 6x70 oc

co 25 cm

Uwagi:
1. Po zamontowaniu oczepu montować na nim barierki,

a w następnej kolejności  malować i montować okładzinę
drewnianą z wycięciem desek przy słupkach barierek

2. Otwory przy słupkach po zamontowaniu okładziny drewnianej
zapełnić zaprawą cementową do poziomu okładziny

3. Elementy stalowe po oczyszczeniu malować:
2 x farba epoksydowa do grunt.       2x40 µm
     łączna grubość powłoki minimum   80 µm

4. Elementy drewniane impregnować

szczegół montażu okładziny drewnianej

1 : 10

wkręt do drewna 6x70
1000

12.5

245

3.07

ilość około
15.3x4x4=244.8

przyjęto drewno
750 kg/m322.5

720.0

sosna/świerk

K33

0.96 m3

7.2
230.4

sosna/świerk

K33

0.338 m3

17.7
141.6

sosna/świerk

K33

0.19 m3

5.67
45.4

sosna/świerk

K33

0.06 m3

24.75
198.0

sosna/świerk

K33

0.27 m3

8.0
64.0

sosna/świerk

K33

0.85 m3

2
1

8
0

montaż barierek

montaż barierek

montaż barierek

montaż okładziny drewnianej

Uwaga:
1. numeracja jest kontynuacją numeracji

elementów obudowy ścianki w którą
wchodza : poz.1 kleszcze, poz.2 oczep,
poz.3 okładzina drewniana

32

3,2

1407.15 2.668 m3

Oczep stalowy z okładziną drewnianą

Nazwa

inwestycji:

Faza:

Skala:

Podpis:

1:100   1:10

8

Data:

Nr rysunku:Rysunek:

Projekt budowlany-wykonawczy

X 2019

ul. Marii Ludwiki 11

80-034 Gdańsk

tel. +48 607-044-026

e-mail: andrzej.arcab@gmail.com

NIP: 839-303-12-65

INŻYNIERIA ŚRODOWISKA

ANDRZEJ ARCAB

Budowa kanalizacji deszczowej wraz ze szczelnym zbiornikiem

retencyjno-odparowującym przy ul. Ostrzycka w Gdańsku.

Działki nr 185/1, 185/2 i 176/2   - obręb Szadółki

Podpis:

Projektant:

Branża:

mgr inż. Mikołaj Bojarski upr. nr MAZ/0126/PWOK/06

Konstrukcyjna

Sprawdzający:

mgr inż. Rafał Seroczyński upr. nr MAZ/0386/PWOK/09


	Arkusze i widoki
	Model


